

DEBRECZENI ÚJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken:

Egy óra 10 korona. Negyedévre 30 korona.
Félévre . 60 korona Egész évre 120 korona.

Megjelenik hétfő kivételével minden nap

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:

THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth-utca 3. sz., első emelet.
(Debreczeni Első Takarékpénztár-épület.)
Egy szám ára 60 fillér.

21. és 25. sz. rendelet (kibővitve).

Mi, Erdélyi csapatok parancsnoka, a katonai igazságügyi törvénykönyvek 32. és 57. § II. pontja értelmébe, a hadsereg biztosítására és az ország védelmére

elrendeljük:

a Tiszáig elfoglalt egész területre, mely hadművelési területek tekintetik:

1. Rend ellenszögöknek lesznek tekintve:

a) akik rossz akarat nélkül nyilvános helyiségekben, állomásokon, vonatokon, az utcán sat. közönséget, eiterjeszteni, beszélni fognak bármely módon igaz vagy beképzelt híreket vagy relatív meggyőződések a hadműveletekről, a csapatmozdulatokról és helyzetükről a katonai hatóságok rendelkezéseiről, vagy bármely más dolgokról, a román hadseregére vonatkozólag;
b) akik állomásokon, vonatokon találatnak, komoly megindokolás nélkül, vagy tolongani kiabálni fognak és nem fogják tiszteletben tartani a rendre vonatkozólag kiadott utasításokat;

c) akik rossz szavakkal fogják illetni a román nemzetet;

d) bármely jó akaratú személy, aki levelet vinne, valamint azok, akik mások által elősegítik magánleveleket az egyik helyről a másikra szállítani;

e) akik a hadsereg érdekeit szolgáló rendelkezések ellen lázít;

f) azok, akik meghatalmazás vagy katonai engedély nélkül, minden rossz szándék kizárásával, titkon vagy nyilvánosan, akár katonai parancs folytán, akár nem, történeti kiírt helyiségeket elfoglalnak;

g) akik sértő szavakkal fogják illetni a román katonákat, a román hadsereget vagy országot;

h) bárki, aki rossz akarat nélkül megmérgezz, vagy megfertőz kutakat, forrásokat, bármely folyó vagy álló vizet, valamint bármilyen élelmiszert;

i) azok, akik kritizálni fogják a parancsnokság által kiadott rendeleteket;

j) azok, akik kiveszik a zászlókat, vagy a hivatalok más jelvényeit;

k) azok, akik közbe lépnek vagy mások közbe lépését provokálják, hogy megakadályozzanak egy letartóztatást, vagy a parancsnokság által kiadott rendelet végrehajtását.

2. Ezen rend ellen szegülők a következőképpen lesznek megbüntetve:

Az a), b), c) és d) pontok alá esők meg lesznek vizsgálva hadbíró által, első és utolsó alkalomkor egy évig terjedhető börtönnel és 2000 lei-ig terjedhető pénzbírsággal lesznek sújtva.

Az e), f), g), h), i) j) és k) pontokban foglaltak ellenszegülői a haditörvényszékek által lesznek megvizsgálva és elítélve 3 évig — terjedhető börtönnel és 5000 lei-ig terjedhető pénzbírsággal.

Midőn a fent említett tevek közül valamelyik kémkedési vagy árulási szándékkal lesz véghez vité, a háboru alatt már életben lévő törvények szerint lesznek megbüntetve.

3. A rendelet ellenszegüléseinek a meghatározását kiályi biztosok hadbírók, térparancsnokságok, — csendőrtisztek és bármely katonai rendőrtiszt végzi.

4. E jelen rendelet, amennyiben lehet lapok által lesz kihirdtve, ki lesz ragasztva minden községben, haditörvényszékek székhelyén, hadbíróságokon, térparancsnokságnál, csendőrségeknél és község-házaknál, ki lesz hirdtve dobszó által is.

E formások megtartását jegyzőkönyvileg állapítják meg a katonai rendőrtisztek.

E rendelet büntető hatálya életbe lép 3 nap után a fent említett végrehajtásokkal s csak azon személyek lesznek megbüntetve, akik e három nap után esnek lőbe.

5. A 21. és 25. sz. rendelet határozatai, amelyek színten e parancsnokság adott ki de a jelen rendelettel nem egyezők, hatályon kívül lépnek abban a pillanatban, amikor e rendelet életbe lép.

Kiadva Parancsnokságunknál. Nagyszében, 1919 május hó 12-én.

Erdélyi csapatok főparancsnoka:
Mardarescu tábornok.
Vezérkari főnök:
Panaitescu tábornok.

Felhívás.

A rendőrfőkapitány által kibocsátott névsorból kimaradt dr. Kemény Móricz ügyvéd (Piac u. 34.) felhívatik hogy ma délután 4 órakor a katonai rendőrségen okvetlenül jelenjen meg.

A pápa békebeszéde.

Genf, január 8. Német újságírók jelentik, hogy a pápának a titkos konzisztórium ülésén mondott beszéde nagy hatást tett a jelen volt biborosokra. A pápa erősen panaszkodott, hogy az egyes országok katolikusai eltúrték a legtulzottabb nacionalizmust és a népek közötti gyűlöletet. Sajnálatait fejezi ki a különböző erőszakosságok felett, a melyek akadályozták a béke megkötését.

Elutaztak a magyar békekövetek.

A magyar béke delegáció hétfőn, január 5-én elindult Budapestről Párisba, ahova körülbelül szerdán megerkezett s a hol rövidesen megkezdődtek az érdemi tanácskozások.

Csak a fődelegáció és vele együtt a politikai delegáció ment ki ebben a turnusban. A bizottság egyéb szervei csak később mennek. A szombati magyar minisztertanács foglalkozott a békének anyagával és a békére vonatkozó egyéb kérdésekkel.

Jacomoni Ferenc olasz tüzérségi főhadnagy Párisból pénteken Bu-

dapestre érkezett, hogy a magyar béke delegátusokat Neuillybe kísértse.

Jacomoni főhadnagyak ugyanolyan megbízatása van, mint Lord Hay angol tisztnak. Herceg Pignatelli vezérkari őrnagy Mombelli tábornok megbízásából bemutatta Franco Jacomoni olasz tüzérfőhadnagyot, a párisi békekonferenciának összekötő tisztjét a magyar béke delegációnál. Huszár Károly miniszterelnöknek, gr. Somssich József külügyminiszternek és gróf Apponyi Albertnek.

A magyar belpolitikáról. P. Ábrahám Dezső nyilatkozata.

P. Ábrahám Dezső, a szegedi volt ellenforradalmi kormány miniszterelnöke, jelenleg belügyi államtitkár a magyar belpolitikai helyzetről a következőképpen nyilatkozott:

A magyar politikai pártok felelősségük tudatában felismerték azt a veszedelmet, a mely a belpolitikai helyzet esetleges változásával járhat és így a szocialisták is bent maradtak a kabinetben. Ez helyes és páriszempontból is okos cselekedet volt, mert a kormányzatban való részvétellel saját szempontjaikat is jobban tudják érvényesíteni.

Be kellett látni, hogy a bolsevizmus után szükségzerűen bekövetkezett az ország hangulatának egészen jobbra való eltolódása, ezzel meg kell alkuadni és igyekezni kell nemcsak nekik, hanem a baloldaliak mind egyikének is bizonyos konzervatív megnyilatkozással számolni.

A magyar belpolitikai élet most balra való eltávolodást nem tűrhet.

Ki kell tépni még a gondolatát is annak, hogy ismétlődhessék újból a Kárdlyi kormány az a tehetetlensége, amely foly-

ton engedett a balfelé való eltolódásnak és utóvegre is a kommunizmus végzetes idejét eredményezte. Minden destruktív szellemet ki kell ölni a magyar politikai élet felfogásából.

viszont ez nem jelenti azt, hogy a becsületes, dolgozó polgárság és munkásság az ország jövő politikai helyzetében ne találhassa meg megilletését.

Ennek előfeltétele azonban a munkafegyelem helyreállítása, — jobban mondva a munkaszeretet újjáélesztése. Az emberek a letűnt gyászos korszak alatt hozzászektak a semmivéshöz, az ingyeneletéhez, a munkanélküli jövedelmi forrásokhoz.

Ezt a felfogást meg kell változtatni, mert Németország is csak az által tud és akar a háboru veszteségeiből mielőbb kijutni, hogy azokon fokozottabb munkával segít.

Mi még messze vagyunk attól, hogy a hadi kártérítés és a háboru szerencsétlenségek érdekében két órai ingyen munkát ajándékozzunk közcélokra, mint a németek teszik, a kik így naponta összesen 10 órát dolgoznak.

E helyett nálunk még most is sokszor tapasztalható a destruktív elemeknek aknamunkája a bolsevik ideálok érdekében és ez teszi szükségessé

az internálási rendelet további fentartását.

Tagadhatatlanul szigorú és sok tekintetben a legegységesebb emberi jogokba ütköző rendelkezései vannak a rendelkezéseknek, de minden egyéni érdekel szemben érvényesülni kell a legfőbb jónak: a közérdeknek.

Amíg a teljes konszolidáció az országban nem valósul meg, fenn kell, hogy maradjon az egyéni szabadság több kevesebb korlátozása is. Könnyítéseket kell tenni és biztosítókat kell nyújtani, hogy egyes hatalmi tényezők vagy a hatalommal visszaélők szeszélyeinek, rosszindulatának, gyűlölségnek senki érdeke vagy egyéb jogos szabadsága áldozatul ne essék.

A vonatkozó törvényeink nyújtanak is erre módokat, azt alkalmazni kell és akkor az internálási rendelet is enyhébb alakban fog megnyilvánulni.

Itália sem ratifikál.

Milánóból érkező jelentések szerint Olaszország aligha fogja ratifikálni a békeszerződést. Ugyanis a szocialisták, akiknek 156 mandátumuk van, határozottan ellenzik a ratifikációt, a katolikusok, akiknek 101 szavazatuk van, lényeges módosításokat kívánnak.

Hadisegélyesek figyelmébe.

A városi Népjóléti Hivatal tudomására hozza a hadisegélyeseknek, hogy a kifizetések február 10-én, szombaton megkezdődnek. Fizetések a következő sorrendben reggel 9-1 óráig oszkoztotnak:

10-én, szombaton IV. és V. ker. 12-én, hétfőn a VI. és I. ker. 13-án, kedden a II. és III. ker. valamint a mezőség és az elmaradtak.

Figyelmzettünk mindenkit, hogy csak az egyes kerületek részére meghatározott napokon jelentkezzenek segélyükért, mert különben nem fognak kifizetni.

Egyben felhívjuk, hogy a hozzátartozóitól kapott legutolsó levelet vagy levelezőlapot mindenki hozza magával, mert e nélkül segélyükhöz hozzá nem juthatnak.

Értesítem a tisztelt vevőim, hogy sikerült beszerezni a legújabb

angol szöveteket,

amelyből a legutolsó divat szerint készítek ruhákat. B. pártfogását kérve

MOSKOVITS JÓZSEF

ári szabó divat terme

Hatvan-utca 5. sz.

A csehek nem adják ki Károlyi Mihályt.

Prágai lapjelentések szerint Tusar cseh szlovák miniszterelnök nyilatkozott a magyar kormány azon kérése tekintetében, hogy Károlyi Mihályt Csehország adja ki a magyar hatóságoknak. Tusar a következőket mondotta:

— A cseh-szlovák köztársaság elvileg azon az állásponton van, hogy idegen állampolgárokat, akik menedéket találnak, politikai okokból nem

szolgáltatathat ki hazájuknak. Ettől az elvtől Károlyi Mihály gróf személyét illetően sem térhet el, nem tehet kivételt, ha azonban a magyar kormány megokolt büntetőjogi alapokon kéri akkor a mi igazságszolgáltatási hatóságaink alaposan meg fogják vizsgálni a felhozandó büntetőjogi okokat és tárgyilagosan fogják megalkotni a véleményeket, amely azután döntő lesz a kormányra nézve.

A kereskedelem megrendszabályozása.

Az új közellátási tanács első ülése.

Zöld József tb. tanácsnok, a közellátási ügyosztály vezetőjének indítványa alapján a december 23-iki városi közgyűlés megalakította a közellátási tanácsot, s megbízta a közellátási ügyosztályt, hogy újból vegye fel a feladatát, amelyet a nyári folyamán elrengelt vizsgálat megakasztott. Az új közellátási tanács szerdán délután 4 órakor tartotta első ülését. Zöld József tb. tanácsnok, miniszterelnök, a megnyitó beszédében azt a közszózatot mondta le a közgyűlés határozatából, hogy a törvényhatósági bizottság, amikor a közellátási hivatalt kiszélesítette, működését szélesebb alapokra helyezte, tulajdonképp kifejezésre juttatta ezzel azt is, hogy a közellátási ügyosztály eddigi, több mint három éves munkájával meg van elégedve. Most egy második ciklusa következik a közellátási szervezet munkájának. Közre kell hatnia radikálisan az üzorszáraz és rításban. Gyakori rendőrségi vizsgálatokkal, razzákkal meg kell fogni mindazokat, akik iparendélyt nélkül sejtél. — Akkor az egész Hungáriát be kell fogni! — jegyezte meg Zelinger Ede.

— A nyitott üzletekben is gyakori vizsgálatot kell tartani — folytatta Zöld József — s tiltani az olyan cikkeket árusítását, amelyekre az illetőknek nincs törvényes engedélyük, az üzlettulajdonosokat kényszeríteni fogják az árjegyzék kifüggesztésére.

— Erre régen hozott határozatot, de nem hajtatott végre! — jegyezte meg Reitz János.

— Ha a kereskedőnek árja érkezik, köteles azt bejelenteni az árvizsgáló-bizottságnak, amely a számlák alapján állapítja meg annak az árucikknek az eladási árát — folytatta Zöld József a megnyitó beszédet. Eppogy el kell járni az iparcikkek és a munkabérek megállapítása tekintetében.

Ezután jelezte, hogy a közellátási hivatal elleni vizsgálat fogantatására kiküldött bizottság elnöke, dr. Debreczeni Barna elkészítette a bizottság jelentését, amely szerint a vizsgálat minden vonalon felmentő, egyetlen kifogása van; az, hogy a romániai árubeszerzési utban résztvevő kereskedők részére 8000 korona tiszteletdíj adódott, azonban ezt is a főispán aprobalta. Meglehető azon-

ban a jelentésnek berekesztő része, amely azt a kérdést veti fel, hogy vajon jelenleg is szűk a közellátási szervezetre? Tény, hogy az áruüzora növekedett. De tud-e ezen változtatni? Az eddigi eredmény nem ad erre felvilágosítást. Hogy mások által beszerzett árukat pusztán az árszabályozás okából ragadjon magához, erre semmi szükség. Hogy a közellátási hivatal az évi személyes kiadásait fedezze, nyereségre kell dolgoznia, ezzel pedig drágítja az árut. Támogassa inkább a város a Hangyafogyasztási szövetkezetet, állítson fel árvizsgáló-bizottságot, a többi bizza a Hangyára. A lisztiródot természetesen továbbra is fenn kell tartani.

Dr. Vásáry István abban a véleményben van, hogy a közellátási tanács eredményes munkát addig nem végezhet, míg nem atkul ki az az irány, amelyben haladnia kell. A vizsgáló bizottság jelentésében megjelölt ut követendő, vagy a közgyűlés által adott megbízás? Meg ez nem tisztázódik, addig nem menjen bele a közellátási tanács semmi üzletkötésbe.

Schwartz Vilmos: A közellátási hivatal tevékenysége július óta stagnál. Nem nézhető tovább az árfelhajtás, meg kell kezdeni az árubeszerzést. Nem tartja szükségesnek még két kereskedő és kereskedelmi ügyvédök bevonását a közellátási tanácsba.

Ismét Vásáry István, majd Reitz János szólaltak föl s már-már igen hosszúra kezdett nyúlni a vita, amellyel nem lakhat jól a város közössége s ezt frappánsan illusztrálta dr. Magoss György felsőhajtása:

— Haj-haj, ilyenekkel töltjük itt az időt!

Schwartz Vilmos reflektált még Reitz Jánosnak arra a felszólalására, amelyben a Hangya közreműködésének célszerűségét vitatta, továbbá azt mondta, hogy Schwartz és Lukács igazgatók alkalmazásában bizonyos inkompatibilitási lát, mintogy mindkettő egy-egy nagykereskedő részv. társ. igazgatója. Ezekre vonatkozólag Schwartz Vilmos azzal válaszolt, hogy a Hangyát éppoly kereskedelmi alakulátnak tartja, mint a többi. Ami az inkompatibilitás kérdését illeti, sosem a fogyasztó közön-

ségnek jutott ez eszébe, hanem a kereskedőknek, akik csorbítottak vélték érdekeiket. Egyébként sem ő sem Lukács nem ragaszkodnak állásukhoz.

Dr. Radó Rezső szintén híve annak, amit Vásáry István vetett föl, hogy t. i. a nagykereskedőknek valamelyes altruista alkalmi gyűlése fenné feladatává az árubeszerzést. Különben pedig a mellett van, hogy a közellátási hivatal kezdje meg tevékenységét.

A közellátási tanács végre is amellett döntött, hogy azonnal megkezdje működését; az árvizsgáló bizottságba kiküldte Reitz Jánost, Schwartz Vilmost, Vásáry István dr. t. A közellátási hivatal kereskedelmi ügyosztályának vezetésével továbbra is Schwartz Vilmost és Lukács Andort bízta meg.

Fogházra itélt kereskedő.

Árdrágításért büntették meg.

A Debreczeni Újság hírt adott már arról, hogy Stern Sámuel Piac-utca 10. sz. alatt lakó festék kereskedő az árvizsgáló bizottság helyet es elnöke Zöld József tb. tanácsnok kütöntele árdrágítás miatt feljelentette a rendőrségnél. Stern ellen megindult a vizsgálat.

Stern Sámuel ellen több feljelentés érkezett a Zöld tb. tanácsnokén kívül is, amelyekben még nincs befejezve a vizsgálat.

Egyik ügyében Vass János dr. rendőrbíró kitűzte a tárgyalást, melynek során kitűnt, hogy Kern a fennálló miniszteri rendelet ellenére árut hozott forgalomba számlák nélkül. A különféle eladott cikkeket pedig aránytalanul magas áron hozta forgalomba. A beszerzési bizonyítékok alapján a rendőrség meyalapította Stern bűnösségét ezért tíz napi fogházra és 600 korona pénzbüntetésre ítélte. — Stern az ítélet ellen felebbezést jelentett be. Többi ügyeinek tárgyalását legközelebbre tűzi ki a rendőrség.

Szakadás

a magyar szociáldemokrata pártban

A Földmunkások és Kisgazdák Szövetsége, mely eddig egyik leg erősebb szakszervezete volt a szociáldemokrata pártnak, december 21-én tartotta Budapesten idei kongresszusát, amelyen 116 község küldöttei vetek részt s amelyen kimondták, hogy kilépnek a nemzetközi szociáldemokrata párt

kötelékéből s megalakítják nemzeti alapon a Földmunkások és Kisgazdák Országos Pártját.

A kongresszust, mint elnök Takács József, a Peidl kormány volt földművelésügyi minisztere nyitotta meg. Táraelnökök voltak: Laskay Mihály, Kalmár Imre és Rajky Sándor.

A napirend első előadója Csizmadia Sándor, a szövetség elnöke volt, aki hangoztatta, hogy az egybegyűlteket kétszázernél jóval több szervezett munkást képviselnek, akik az ország legszegényebb munkásai közé tartoznak. Azután rámutatott arra, hogy a bolsevisták rázudították az országra a kommunizmust, mely a földműves munkások közül is sokat juttatott hitűfára. A szociáldemokrata párt ellenkezésbe jutott önmagával, megtagadta elveit, programját, tehát a földműves munkásság ilyen pártban nem hajlandó többé bennmaradni. Ezért javasolja, hogy a földmunkások válasszanak ki az ipari munkások szociáldemokrata pártjából s alakítsák meg önállóan a Földmunkások és Kisbirtokosok Pártját.

Csizmadia indítványát a kongresszus tagjai egyhangú lelkesedéssel elfogadták s ezzel végleg befejezetté vált a földmunkások azakszervezetének a szociáldemokrata pártból való kiválása.

Szabó Lajos ref. esperes elhunyt.

Apa és fia a
halálos ágyon

A ref. egyházkerületnek gyászva van. Szabó Lajos hajduhadházi ref. lelkész, az alsószabolcs hajduvidéki egyházmegye esperese, ő év utolsó napja hosszas szenvedés után jobblétre szenderült. Növeli a gyászeset szomorúságát, hogy az elhunyt egyik fia is már a halálos ágyon fekszik. Az életéről lemondottak az orvosok.

Szabó Lajos harminckét éve lelkésze a hajduhadházi ref. paróchiának. Egy egész emberöltőt töltött el a kiváló lelképásztorn a hajduhadházi egyház szolgálatában.

Híve rajongásig szerették, mert kitűnő szónok, egyháznak telkes szolgálója volt. Gyönyörű családja volt s a bánat akkor költözött be a barátságos falusi paróchiára, amikor Szabó Lajos neje elhunyt. Ez a csapás szíven érte a derék lelki pásztort s azóta ő is folytonosan betegeskedett.

Elhunytá öszinte s mély részvétet keltett. Temetése szombaton folyt le Hajduhadházon, amelyen az egyházkerület küldöttségileg vett részt. A gyászbeszédet dr. Baltazár Dezső püspök mondta.

A gyógyszerárak éjjeli szolgálata.

Pénteken: Nap. Ferenc József-ut. 8. — Kossuth Lajos. Ferenc József-ut. 80. — Csillag. Árpádtér. 1. — Arany-ut. Hatvan-utca. 60.

A város faárdragítása. A közellátási tanács revíziót kíván.

A közellátási tanács szerdai ülésén Zelinger Ede szóba hozta, hogy milyen retentő ára van az élesztőnek. Azt kívánta, hogy a hatóság tegyen valami intézkedést.

Segíteni azonban nem lehet ezen a bajon, mert élesztőgyár csak Nagyváradon és Szinyérváralján van, ezek pedig nem adnak, csak a régi vevőkereskedőknek, a közellátási hivatal hiába kísérelt meg minden módot, nem adtak neki élesztőt.

Aztán a város részes fakitermelőire panaszkodott Zelinger Ede. Egyes emberek —

mondotta — fatelepeket csinálnak maguknak a várostól vett fából, amelyet uzsoraáron adnak el. Mi szükség volt arra is, hogy a város felvitte a fa árát 600 koronára?

— Azt én is szeretném tudni! — mondotta dr. Magoss György.

A közellátási tanács helyléssel fogadta Zelinger felszólalását és átír a városi tanácshoz, hogy a városi tűzifa árát vegye revízió alá, a fakitermelés kérdését és vizsgálja meg és tegyen oly intézkedést, hogy visszaélések ne fordulhassanak elő.

Ötmillió értékű áru Debrecennek A közellátási tanács rendelése.

Schwarz Vilmos a közellátási hivatal kereskedelmi osztályának igazgatója a közellátási tanács szerda délutáni ülésén előterjesztett több áruajánlatot. Az egyik ajánlat Losonczy Jánosé, a ki saját találmányu benzín-gyertyáiból ajánlott fel ötezetet, darabonként 34 koronájával. Ez az új találmány olyan, mint egy gyertyatartó, azonazonban nem kell bele gyertya, hanem benzín, egy deci benzinnel öt órán át ég. A közellátási tanács nem akceptálta az ajánlatot, a melynek elfogadása 170,000 korona befektetést igényelt volna.

Ajánlottak 400 hl. rumot is, amiből egy liter 60 fokos körülbelül 60 koronába kerül. Ezt sem fogadta el a közellátási tanács, mivel rumra nincs nagy szükség.

Csehszlovákiából szállítanak vasárkat, füvegáru, porcellánt, textil- és fűszeráru és gyufát. Ezek rekompenciós áruk gyapjuért. A közellátási tanács ebbe az üzletbe belement. Az árubeszerzés körüli teendők elvégzésére Landau Mórt, a közellátási hivatal gabonaosztályának vezetőjét, Lukács Andor, a beszerzési osztály főnökét, a textilárúkhhoz szakértőként a Bosznay-céget, a vasárúkhhoz a Sesztina-céget kéri fel. Az áruk értéke 4—5 millió koronát tesz ki. A finanszírozás biztosítva van. Az áruk árát természetesen a közellátási tanács fogja megszabni.

Ugyancsak Csehszlovákiából ajánlat van 4000 méter ruhaszövetre. Ezt a köztisztviselők két beszerzési csoportjának fogják átadni.

Egy csaposlegény vádjára kivégzett főhadnagy.

Debreczenben elfogták a
feljelentőt.

Tegnap délelőtt az Arany Bika szállodában letartóztatták Raackó Mihály tisztogató szolgát, aki a vörös uralom alatt Nyiregyháza Szamuely Tibor és László besugója volt. Ez az eset jellemző a kommunista uralom aljasságára, mert nyilvánvaló, hogy a vörös vezérek minden mérlegelés nélkül, egyszerű szóbeszédre végeztettek ki ártatlan embereket.

A vörösök nagy letörése előtt pár nappal történt ugyanis, hogy Nyiregyháza kivégezték Kovács István volt főhadnagyot, aki jómódu szabócsi család sarja volt. Kovács ellen Raackó Mihály vendégloki csaposlegény

tott panaszt, hogy ellenforradalmár. Raackó állandó besugója volt a vörös uralom hőhőriának Szamuely Tibornak és Lászlónak, akik a csaposlegény egyetlen szavára akasztottak, vagy kiroztak meg embereket. Így történt, hogy Raackó minden alap nélkül Kovács főhadnaggyra vádaskodott s ez lóg volt arra, hogy a doré ur fiut ellenforradalmiság vádjá alapján halálra ítélték.

A vörös uralom bukása a kommunista süpredékekkel együtt bujdosásba ment Raackó Mihály csaposlegény is. Debreczenben húzta meg magát a vörös ember. Alnéven a Bika szállóba szerződött el ablak tisztitónak. A nyiregyházi rendőrség tudomást szerzett arról, hogy Raackó Debreczenben tartózkodik s ezért elfogatására ide küldte Maleskovic János nevű detektívjét, aki eredménytelenül nyomozott

utána a városban. A rendőrség bejelentő hivatalának értesítése szerint egy hason nevű szabó él a városban, de ez nem azonos a keresett Raackóval.

A nyiregyházi detektív már eredmény nélkül akart elutazni Debreczenből. Tegnap a Bikában ebédelt s az étteremben észrevette, hogy a keresett csaposlegényhez hasonló alak tisztítja az ablakokat. Az illetőt letartóztatta s a valatásnál kitént, hogy a detektívnek jó szeme volt, mert az elfogott azonos volt a vádaskodó vörös Raackóval.

Maleskovic detektív erős fedezett mellett szállította a bűnöst Nyiregyháza, ahol is a bíróság elé fogják állítani.

Ujdonságok.

A januári városi közgyűlés. Márk Endre főispán-polgármester a csütörtöki városi tanácsülésen jelezte, hogy a januári közgyűlés 29-én s amennyiben sok tárgy lesz, folytatólag 30-án lesz.

A polgári étkezde. A város polgári étkezdéjének áthelyezése vált szükségessé. A jelenlegi helyiségben nincs sem világítás, sem fűtés, sem víz s mind emiatt igen nagy nehézségekbe ütközik az étkezde fenntartása. A közellátási tanács meg fogja vizsgálni a polgári étkezde helyzetét s valószínűleg más helyiségbe fogják áthelyezni.

Presbiteri gyűlés. A debreceni ref. egyház jan. 10-én, szombaton d. u. 3 órakor az egyház tanács termében presbiteri gyűlést tart.

A helyettes főszámvevő kérelme. Ary Lajos városi helyettes főszámvevő azzal a kérelemmel fordult a városi tanácshoz, hogy tegyen javaslatot a törvényhatósági bizottsági közgyűléshez az iránt, hogy számláson beüt esztendő a nyugdíj idejébe, természetesen a nyugdíj telek befizetése mellett. A tanács ilyenformán nem tette magáévá a kérelmet, ellenben Ary Lajosnak a számvonosság ügyében megkülönböztetetlen szolgálatát tekintetbe véve azt javasolja a közgyűlésnek, 1920 január 1-től évi 3000 K nyugdíjba beszámítandó fizetési pótlékot állapítson meg részére.

Városi földek eladása. A közgyűlés elhatározta több, kisebb terjedelmű városi földbirtok eladását. A tanács febr. 4-ére tűzte ki az eladási árverést, ugyiszintén a Simonffy u. 2. sz. bérházra is.

A szinigazgató hátralékos tartozása. Dr. Csűrös Ferenc közelművelődési tanácsnak bemutatja a csütörtöki tanácsülésen a t. főügyész jelentését arról, hogy a szinigazgató hátralékos tartozásainak behajtása végett beadta a bíróságnál a keresetet. Nem indított pört az igazgató által beadott, de a házi pénztárhoz be nem fizetett vigalmi adóért, mert ez közigazgatási uton hajtható be.

Új iparendélyek. A városi tanács Emerich Vilmos mész és cement kereskedésre kapott iparendélye után 2000, Hoffmann Szeréna és Bella női divatüzletre kapott iparendélye után 500 K városi illetéket szabott ki.

Hatvan frank volt egy ünnepi ebéd Párisban. Párisból jelentik: A párisi vendéglők személyenként harminchatsvan frankért adtak kárcsornyit és újví ebédeket és vacsorákat. Ebbe az árba azonban a borok nincsenek beleértve. A drágaságra való tekintettel a legtöbb családnál otthonában ünnepelte a karácsonyt és újvet. A drágaság még fokozódik. Egy tucat osztriga 5 frank, átlagos nagyságú pulyka 50 frank, fácán 30 frank.

A közlekedési adó. A közlekedési adó elhelyezése végül a tanács elrendelte a személyszállító jármű tulajdonosok összeírását.

Tolvaj leányok. A rendőrségen tegnap két tolvaj leány ellen tetek panaszt. Az egyik fejjelentő Szepesi Lázár postai írt, ki előadja, hogy Antal Eszti nevű cselédje Bathány u. 10. sz. alatt lakásáról 260 koronát érő ruha nemilt vett el és megszökött. A másik panaszos Weisz Károly debreceni lakos, akinek a cselédje S. Ics Mária 500 koronát képviselő fehérneművel aított odábo. A rendőrség a tolvaj cselédleányokat városzerte ke est.

Nemzetközi kiállítás Párisban. A francia szenatus elfogadta a Párisban rendezendő nemzetközi gyarmati kiállításra vonatkozó törvényjavaslatot. A kiállítás 1925. évre tervezik és a nagy előkészületek munkáját már most megkezdik.

Halálozás. Alulírottak a legmélyebb fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy felejthetetlen drága jó férjem, nevelő apa, jó nagybácsi és áldott emlékü ró rokonunk: Erdőss Imre nyugalmazott máv. lökösvizsgáló tolvaj hó 7-én, életének 74-ik, második bo dog házasságának 23-ik évében, hosszas és súlyos szenvedés után csendesen elhunyt. Felejtethen halottunkat folyó hó 9-én déli órák 10 órakor fogjuk a református egyház szertartása szerint, Csapókert, Kini-si-utca 68. sz. ma házunktól, az Árpád-téri templomban tartandó prédikáció után a Kossuth utcai temetőben örök nyugalomra helyezni. Vegtisz ességretelére rokonainkat, barátainkat, valamint az elhunyt pályatársait szomorú szívvel meghívjuk. Aldás és béke drága po:aira! Bánatos özvegye: Erdőss Imréné szül. Lohm Franciska. Nevelt leánya: Molnár Jolán férjével id. Schaff Jánossal és gyermekeik. Anyósa: özv. Hermana Mátyásné. Unokabácsa özvegye: Erdőss Imréné családijával. Valamint számos közeli és távol rokonság nevében. A temetést Gebauer K és társa temetkezési int., Kossuth-u. 2. rendezi.

A Közművelődési Könyvtár első évi forgalmával elsőrangú kultúrtevényezővé küzdötte fel magát városunkban. A kezdet sok nehézsége dacára augusztus 1 en történt megnyitását oly forgalmat ért el, mely messze földön páratlan. Ugyanis olvasótermet decem. 15 én történt bezáraságáig 7774 egyén látogatta, kik a napokon es folyóiratokon kívül 1883 kötetet olvastak, míg a köcsönzödből 14,990 egyé. 16 962 kötetet vitt ki. Tehát a könyvtár első öt havi összes forgalma 22,764 személy s 18,845 kötet volt.

Elnökválasztás Franciaországban. Clemenceauxnak a kamarában tett kijelentése szerini az elnök-választás január 17-én lesz. Poincare utódát ezen a napon fogják megválasztani.

Utazási igazolványokhoz fényképek azonnai elkészülnek. Gábor, Csapó u. 10.

Halálozás. Mely fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk felejthetetlen jó nőm, szerető édes anyámat, leányom, testvérümt, sógoronk, nagynénem és jó rokonunk: Pataki Antalné Freudenberg Vilma Áldásos életének 42. boldog házasságának 26. évében f. hó 7-én történt elhunytat. Kedves halottunk földi részzeit f. január hó 9-én, pénteken délután 3 órakor fogjuk a Hatvan-u. 5 számú gyászházban a római katólikus egyház szertartása szerinti becsületés után a Szent Anna-utcai sírkertben végső nyugalomra helyezni. Az engesztelő szentmise áldozat az elhunyt lelkiüdvéért: f. hó 10-én, szombaton 9 órakor fog az Egk Urának bemutatattani. Az örök világosság fényeskedjék nekil Bánatos férje Pataki Antal, Gyermekei: Mária, János, Vilma, József, Antal, Károly, Erzsike, Rudolf, Teréz. Edesanyja özv. Freudenberg Rudolfiné Blesmann Erzsébet. Testvérei: Mária özv. Borsos Ferencné, Erzsébet férjével Gömböl Menyhérttel és gyermekeik: Teréz férjével Vék Sándorral és gyermekeik, József nejevel Szalay Máriaival és gyermekeik, Lúcia férjével Eigner Vilmossal és gyermekeik, János nejevel Keseli Ilonával és gyermekeik, Róza férjével Szováti Zsigmondal, Anna férjével Szombathl Zsigmondal és gyermekeik, Ferenc nejevel Ujlassy Pirossal és gyermekeik, Károly. Közeli és távoli rokonaink nevében is. A temetést „Dankó” tem. vállalat rendezi.

Uriemberek betetkezésre vagy kintoldásra kszotot kaphatnak. Árpád tér 47, földszin. Ugyanott kézimunka es német órákat adok.

Értékek, ékszertergyak drzésére Wertheim birtosági kézi vaspénzszekrények (kasszák), külföldi nag szagokan k p atók: ifj L. sonczy János műlakatosságánál, Jozsef kir. herceg u. 16. szá u.

REKLAM ÉS NYOMDÁI ÉS KÖNYVNYOMDÁI

Színház.
Heti műsor:
Csokonai-színház.
Pénteken B) bérlet Lili bárónó, Szombaton délután, Bizanc. dráma. Szombaton este C) bérlet, Lili bárónó. Vasárnap délután Lili bárónó, operett. Vasárnap este Carmen opera.
Vig színház.
Pénteken Nincs előadás. Szombaton Sárga liliom, szimf. Vasárnap délután Csök pruták. Vasárnap este Sárga liliom, szimf.
Lili bárónó péntektől újra műsorra kerül. Honthly Hanna gyengékedése miatt a sorozatos előadást meg kellett szakítani.
Sárga liliom. Biró Lajos poétikus szimf. szombaton és vasárnap a Vigszínházban kerül szinre.
Bizanc A nagyhatású sikert aratott Bizanc szombaton délután kerül szinre a Csokonai színházban. Délután 4 órai kezdettel.
Cenzurat: de Subit. Horia

APRÓ HÍRKEZELŐSÉGEK.

| | | |
|---|---|---|
| Levelezés Arva Jellegre levél van, kérem átvenni. 76 Fostos! Gyere háza, minden meg van bocsátva. — Ploai. 193 | Ajánlat. Igazolványokba való képek a legolcsóbb árban, kivárára öt perc alatt elkészülnek. Verseny műterem, Csillag-u. 16. Szoba, konyhai átdó, butr megvevés esetén. Cim kiadóban, 187 | Intelligens jó összekötött nőket, rokkant katonákat magas jutalék és fizetési mellett alkalmas helybeli biztosító. Jelen kizni csak a déliótti órák. Cim a kiadóban. 136 Sütökemence éjjeli használata kiadó. — Kintzsi-u. 49. Csapókert. 155 |
|---|---|---|

Tűzifa
aprítva valamint hasábosan negyedölenként is azonnai házhoz szállítva júnyos áron kapható.
Könyves Zóth Miklós takereskedőnél
Ispotyá-utca 3-b. a Vas-és Rézbutorgyár mellett

Mindenek
cselédet keres Balázs, Szalkai-u. 6 221
Bejárónó
lehet fiatal leány is, azonnai felvétetik, Barna-u. 10 223
Amerikai
íróasztalt, kisebb nagyságú venniék. Fokete lakó úri divat áruház. 212
Kerosz
megvételre modern családi házat a város belsőjében. Pénzügyi palota II. em. 13 202
Gépez
állandó foglalkozásra felvétetik. Tekei utca 100. 220
Korpát
krumpli veszek, ugyanott kandszón keresetük. Kórház-utca 1. 217
Igaszlovakat
tartásra eladgados, esetleg megveszem Tekei-u. 100 219
Veszünk
5 és 10 literes demijonokos kosár funással és kizó agoson egy literes tiszta üvegeket. Fűszerkereskedelmi r-t. Piac-u. 41 8902
Bort
veszek legmagasabb napi árban. Hatvan-u. 30. 8339
Porcelan
tányért, tálat veszek, hivásra házhoz megyek. — Csánovecz, Gólya-utca 17. 208
Isztálló:
keresek magas bértet lehetőleg Szent-Anna közelébe „Istálló” jellegre. 205
Piros-tarka
rugott borjakat veszek Deak Ferenc-utca 13. hátul az emeleten. 39
Házat
keresek megvételre a város nyugali oldalán kertsgben. Ajánlatok Nagy Imre kertészhez, Kishegyési-ut 3 198
Szoptató
dajka állást keres három hites gyerekek. Vidékre megy. Cim a kiadó. 197

Eladás.
Egy fuvarovási-zsuzér eladó. Miklós-u. 48. sz. Adlovi's kovács. 185
Egy fókete csatim, köpeny, tuft, aljak és blúzok, alsó szoknyák, erős teher viselő, 8 méter kék bársony kelme, 89 es gummi cipő, 37-es felcipő, gyászklap látyonl, férfi keménykalapok. Széchen i-ut 16 35
Egy jóravaló mindenek leány vagy egy bejárónó könyvevel azonnai felvétetik. — Rákóczi 64. jobbra. 160
Egy fodrász segéd szombatra kiadóknak felvétetik. — Nagy, Varga-u. 35. 186
Egy jóravaló mindenek leány vagy egy bejárónó könyvevel azonnai felvétetik. — Rákóczi 64. jobbra. 160
Megvételre keresek Debrecenhez közel könnyen hozzáférhető helyen 50 kat. hold elsőosztályú fekete földet építletekkel, lehetőleg azonnali átvételre. Ajánlatokat e lap kiadójába kerek. 144

Tűzifa
aprítva valamint hasábosan negyedölenként is azonnai házhoz szállítva júnyos áron kapható.
Könyves Zóth Miklós takereskedőnél
Ispotyá-utca 3-b. a Vas-és Rézbutorgyár mellett

Mindenek
cselédet keres Balázs, Szalkai-u. 6 221
Bejárónó
lehet fiatal leány is, azonnai felvétetik, Barna-u. 10 223
Amerikai
íróasztalt, kisebb nagyságú venniék. Fokete lakó úri divat áruház. 212
Kerosz
megvételre modern családi házat a város belsőjében. Pénzügyi palota II. em. 13 202
Gépez
állandó foglalkozásra felvétetik. Tekei utca 100. 220
Korpát
krumpli veszek, ugyanott kandszón keresetük. Kórház-utca 1. 217
Igaszlovakat
tartásra eladgados, esetleg megveszem Tekei-u. 100 219
Veszünk
5 és 10 literes demijonokos kosár funással és kizó agoson egy literes tiszta üvegeket. Fűszerkereskedelmi r-t. Piac-u. 41 8902
Bort
veszek legmagasabb napi árban. Hatvan-u. 30. 8339
Porcelan
tányért, tálat veszek, hivásra házhoz megyek. — Csánovecz, Gólya-utca 17. 208
Isztálló:
keresek magas bértet lehetőleg Szent-Anna közelébe „Istálló” jellegre. 205
Piros-tarka
rugott borjakat veszek Deak Ferenc-utca 13. hátul az emeleten. 39
Házat
keresek megvételre a város nyugali oldalán kertsgben. Ajánlatok Nagy Imre kertészhez, Kishegyési-ut 3 198
Szoptató
dajka állást keres három hites gyerekek. Vidékre megy. Cim a kiadó. 197

Eladás.
Egy fuvarovási-zsuzér eladó. Miklós-u. 48. sz. Adlovi's kovács. 185
Egy fókete csatim, köpeny, tuft, aljak és blúzok, alsó szoknyák, erős teher viselő, 8 méter kék bársony kelme, 89 es gummi cipő, 37-es felcipő, gyászklap látyonl, férfi keménykalapok. Széchen i-ut 16 35
Egy jóravaló mindenek leány vagy egy bejárónó könyvevel azonnai felvétetik. — Rákóczi 64. jobbra. 160
Egy fodrász segéd szombatra kiadóknak felvétetik. — Nagy, Varga-u. 35. 186
Egy jóravaló mindenek leány vagy egy bejárónó könyvevel azonnai felvétetik. — Rákóczi 64. jobbra. 160
Megvételre keresek Debrecenhez közel könnyen hozzáférhető helyen 50 kat. hold elsőosztályú fekete földet építletekkel, lehetőleg azonnali átvételre. Ajánlatokat e lap kiadójába kerek. 144

Eladás.
Egy fuvarovási-zsuzér eladó. Miklós-u. 48. sz. Adlovi's kovács. 185
Egy fókete csatim, köpeny, tuft, aljak és blúzok, alsó szoknyák, erős teher viselő, 8 méter kék bársony kelme, 89 es gummi cipő, 37-es felcipő, gyászklap látyonl, férfi keménykalapok. Széchen i-ut 16 35
Egy jóravaló mindenek leány vagy egy bejárónó könyvevel azonnai felvétetik. — Rákóczi 64. jobbra. 160
Egy fodrász segéd szombatra kiadóknak felvétetik. — Nagy, Varga-u. 35. 186
Egy jóravaló mindenek leány vagy egy bejárónó könyvevel azonnai felvétetik. — Rákóczi 64. jobbra. 160
Megvételre keresek Debrecenhez közel könnyen hozzáférhető helyen 50 kat. hold elsőosztályú fekete földet építletekkel, lehetőleg azonnali átvételre. Ajánlatokat e lap kiadójába kerek. 144

Eladás.
Egy fuvarovási-zsuzér eladó. Miklós-u. 48. sz. Adlovi's kovács. 185
Egy fókete csatim, köpeny, tuft, aljak és blúzok, alsó szoknyák, erős teher viselő, 8 méter kék bársony kelme, 89 es gummi cipő, 37-es felcipő, gyászklap látyonl, férfi keménykalapok. Széchen i-ut 16 35
Egy jóravaló mindenek leány vagy egy bejárónó könyvevel azonnai felvétetik. — Rákóczi 64. jobbra. 160
Egy fodrász segéd szombatra kiadóknak felvétetik. — Nagy, Varga-u. 35. 186
Egy jóravaló mindenek leány vagy egy bejárónó könyvevel azonnai felvétetik. — Rákóczi 64. jobbra. 160
Megvételre keresek Debrecenhez közel könnyen hozzáférhető helyen 50 kat. hold elsőosztályú fekete földet építletekkel, lehetőleg azonnali átvételre. Ajánlatokat e lap kiadójába kerek. 144

Eladás.
Egy fuvarovási-zsuzér eladó. Miklós-u. 48. sz. Adlovi's kovács. 185
Egy fókete csatim, köpeny, tuft, aljak és blúzok, alsó szoknyák, erős teher viselő, 8 méter kék bársony kelme, 89 es gummi cipő, 37-es felcipő, gyászklap látyonl, férfi keménykalapok. Széchen i-ut 16 35
Egy jóravaló mindenek leány vagy egy bejárónó könyvevel azonnai felvétetik. — Rákóczi 64. jobbra. 160
Egy fodrász segéd szombatra kiadóknak felvétetik. — Nagy, Varga-u. 35. 186
Egy jóravaló mindenek leány vagy egy bejárónó könyvevel azonnai felvétetik. — Rákóczi 64. jobbra. 160
Megvételre keresek Debrecenhez közel könnyen hozzáférhető helyen 50 kat. hold elsőosztályú fekete földet építletekkel, lehetőleg azonnali átvételre. Ajánlatokat e lap kiadójába kerek. 144

Eladás.
Egy fuvarovási-zsuzér eladó. Miklós-u. 48. sz. Adlovi's kovács. 185
Egy fókete csatim, köpeny, tuft, aljak és blúzok, alsó szoknyák, erős teher viselő, 8 méter kék bársony kelme, 89 es gummi cipő, 37-es felcipő, gyászklap látyonl, férfi keménykalapok. Széchen i-ut 16 35
Egy jóravaló mindenek leány vagy egy bejárónó könyvevel azonnai felvétetik. — Rákóczi 64. jobbra. 160
Egy fodrász segéd szombatra kiadóknak felvétetik. — Nagy, Varga-u. 35. 186
Egy jóravaló mindenek leány vagy egy bejárónó könyvevel azonnai felvétetik. — Rákóczi 64. jobbra. 160
Megvételre keresek Debrecenhez közel könnyen hozzáférhető helyen 50 kat. hold elsőosztályú fekete földet építletekkel, lehetőleg azonnali átvételre. Ajánlatokat e lap kiadójába kerek. 144

Eladás.
Egy fuvarovási-zsuzér eladó. Miklós-u. 48. sz. Adlovi's kovács. 185
Egy fókete csatim, köpeny, tuft, aljak és blúzok, alsó szoknyák, erős teher viselő, 8 méter kék bársony kelme, 89 es gummi cipő, 37-es felcipő, gyászklap látyonl, férfi keménykalapok. Széchen i-ut 16 35
Egy jóravaló mindenek leány vagy egy bejárónó könyvevel azonnai felvétetik. — Rákóczi 64. jobbra. 160
Egy fodrász segéd szombatra kiadóknak felvétetik. — Nagy, Varga-u. 35. 186
Egy jóravaló mindenek leány vagy egy bejárónó könyvevel azonnai felvétetik. — Rákóczi 64. jobbra. 160
Megvételre keresek Debrecenhez közel könnyen hozzáférhető helyen 50 kat. hold elsőosztályú fekete földet építletekkel, lehetőleg azonnali átvételre. Ajánlatokat e lap kiadójába kerek. 144

Eladás.
Egy fuvarovási-zsuzér eladó. Miklós-u. 48. sz. Adlovi's kovács. 185
Egy fókete csatim, köpeny, tuft, aljak és blúzok, alsó szoknyák, erős teher viselő, 8 méter kék bársony kelme, 89 es gummi cipő, 37-es felcipő, gyászklap látyonl, férfi keménykalapok. Széchen i-ut 16 35
Egy jóravaló mindenek leány vagy egy bejárónó könyvevel azonnai felvétetik. — Rákóczi 64. jobbra. 160
Egy fodrász segéd szombatra kiadóknak felvétetik. — Nagy, Varga-u. 35. 186
Egy jóravaló mindenek leány vagy egy bejárónó könyvevel azonnai felvétetik. — Rákóczi 64. jobbra. 160
Megvételre keresek Debrecenhez közel könnyen hozzáférhető helyen 50 kat. hold elsőosztályú fekete földet építletekkel, lehetőleg azonnali átvételre. Ajánlatokat e lap kiadójába kerek. 144

Eladás.
Egy fuvarovási-zsuzér eladó. Miklós-u. 48. sz. Adlovi's kovács. 185
Egy fókete csatim, köpeny, tuft, aljak és blúzok, alsó szoknyák, erős teher viselő, 8 méter kék bársony kelme, 89 es gummi cipő, 37-es felcipő, gyászklap látyonl, férfi keménykalapok. Széchen i-ut 16 35
Egy jóravaló mindenek leány vagy egy bejárónó könyvevel azonnai felvétetik. — Rákóczi 64. jobbra. 160
Egy fodrász segéd szombatra kiadóknak felvétetik. — Nagy, Varga-u. 35. 186
Egy jóravaló mindenek leány vagy egy bejárónó könyvevel azonnai felvétetik. — Rákóczi 64. jobbra. 160
Megvételre keresek Debrecenhez közel könnyen hozzáférhető helyen 50 kat. hold elsőosztályú fekete földet építletekkel, lehetőleg azonnali átvételre. Ajánlatokat e lap kiadójába kerek. 144

Eladás.
Egy fuvarovási-zsuzér eladó. Miklós-u. 48. sz. Adlovi's kovács. 185
Egy fókete csatim, köpeny, tuft, aljak és blúzok, alsó szoknyák, erős teher viselő, 8 méter kék bársony kelme, 89 es gummi cipő, 37-es felcipő, gyászklap látyonl, férfi keménykalapok. Széchen i-ut 16 35
Egy jóravaló mindenek leány vagy egy bejárónó könyvevel azonnai felvétetik. — Rákóczi 64. jobbra. 160
Egy fodrász segéd szombatra kiadóknak felvétetik. — Nagy, Varga-u. 35. 186
Egy jóravaló mindenek leány vagy egy bejárónó könyvevel azonnai felvétetik. — Rákóczi 64. jobbra. 160
Megvételre keresek Debrecenhez közel könnyen hozzáférhető helyen 50 kat. hold elsőosztályú fekete földet építletekkel, lehetőleg azonnali átvételre. Ajánlatokat e lap kiadójába kerek. 144

Eladás.
Egy fuvarovási-zsuzér eladó. Miklós-u. 48. sz. Adlovi's kovács. 185
Egy fókete csatim, köpeny, tuft, aljak és blúzok, alsó szoknyák, erős teher viselő, 8 méter kék bársony kelme, 89 es gummi cipő, 37-es felcipő, gyászklap látyonl, férfi keménykalapok. Széchen i-ut 16 35
Egy jóravaló mindenek leány vagy egy bejárónó könyvevel azonnai felvétetik. — Rákóczi 64. jobbra. 160
Egy fodrász segéd szombatra kiadóknak felvétetik. — Nagy, Varga-u. 35. 186
Egy jóravaló mindenek leány vagy egy bejárónó könyvevel azonnai felvétetik. — Rákóczi 64. jobbra. 160
Megvételre keresek Debrecenhez közel könnyen hozzáférhető helyen 50 kat. hold elsőosztályú fekete földet építletekkel, lehetőleg azonnali átvételre. Ajánlatokat e lap kiadójába kerek. 144

Eladás.
Egy fuvarovási-zsuzér eladó. Miklós-u. 48. sz. Adlovi's kovács. 185
Egy fókete csatim, köpeny, tuft, aljak és blúzok, alsó szoknyák, erős teher viselő, 8 méter kék bársony kelme, 89 es gummi cipő, 37-es felcipő, gyászklap látyonl, férfi keménykalapok. Széchen i-ut 16 35
Egy jóravaló mindenek leány vagy egy bejárónó könyvevel azonnai felvétetik. — Rákóczi 64. jobbra. 160
Egy fodrász segéd szombatra kiadóknak felvétetik. — Nagy, Varga-u. 35. 186
Egy jóravaló mindenek leány vagy egy bejárónó könyvevel azonnai felvétetik. — Rákóczi 64. jobbra. 160
Megvételre keresek Debrecenhez közel könnyen hozzáférhető helyen 50 kat. hold elsőosztályú fekete földet építletekkel, lehetőleg azonnali átvételre. Ajánlatokat e lap kiadójába kerek. 144

Eladás.
Egy fuvarovási-zsuzér eladó. Miklós-u. 48. sz. Adlovi's kovács. 185
Egy fókete csatim, köpeny, tuft, aljak és blúzok, alsó szoknyák, erős teher viselő, 8 méter kék bársony kelme, 89 es gummi cipő, 37-es felcipő, gyászklap látyonl, férfi keménykalapok. Széchen i-ut 16 35
Egy jóravaló mindenek leány vagy egy bejárónó könyvevel azonnai felvétetik. — Rákóczi 64. jobbra. 160
Egy fodrász segéd szombatra kiadóknak felvétetik. — Nagy, Varga-u. 35. 186
Egy jóravaló mindenek leány vagy egy bejárónó könyvevel azonnai felvétetik. — Rákóczi 64. jobbra. 160
Megvételre keresek Debrecenhez közel könnyen hozzáférhető helyen 50 kat. hold elsőosztályú fekete földet építletekkel, lehetőleg azonnali átvételre. Ajánlatokat e lap kiadójába kerek. 144

Eladás.
Egy fuvarovási-zsuzér eladó. Miklós-u. 48. sz. Adlovi's kovács. 185
Egy fókete csatim, köpeny, tuft, aljak és blúzok, alsó szoknyák, erős teher viselő, 8 méter kék bársony kelme, 89 es gummi cipő, 37-es felcipő, gyászklap látyonl, férfi keménykalapok. Széchen i-ut 16 35
Egy jóravaló mindenek leány vagy egy bejárónó könyvevel azonnai felvétetik. — Rákóczi 64. jobbra. 160
Egy fodrász segéd szombatra kiadóknak felvétetik. — Nagy, Varga-u. 35. 186
Egy jóravaló mindenek leány vagy egy bejárónó könyvevel azonnai felvétetik. — Rákóczi 64. jobbra. 160
Megvételre keresek Debrecenhez közel könnyen hozzáférhető helyen 50 kat. hold elsőosztályú fekete földet építletekkel, lehetőleg azonnali átvételre. Ajánlatokat e lap kiadójába kerek. 144

Eladás.
Egy fuvarovási-zsuzér eladó. Miklós-u. 48. sz. Adlovi's kovács. 185
Egy fókete csatim, köpeny, tuft, aljak és blúzok, alsó szoknyák, erős teher viselő, 8 méter kék bársony kelme, 89 es gummi cipő, 37-es felcipő, gyászklap látyonl, férfi keménykalapok. Széchen i-ut 16 35
Egy jóravaló mindenek leány vagy egy bejárónó könyvevel azonnai felvétetik. — Rákóczi 64. jobbra. 160
Egy fodrász segéd szombatra kiadóknak felvétetik. — Nagy, Varga-u. 35. 186
Egy jóravaló mindenek leány vagy egy bejárónó könyvevel azonnai felvétetik. — Rákóczi 64. jobbra. 160
Megvételre keresek Debrecenhez közel könnyen hozzáférhető helyen 50 kat. hold elsőosztályú fekete földet építletekkel, lehetőleg azonnali átvételre. Ajánlatokat e lap kiadójába kerek. 144

Eladás.
Egy fuvarovási-zsuzér eladó. Miklós-u. 48. sz. Adlovi's kovács. 185
Egy fókete csatim, köpeny, tuft, aljak és blúzok, alsó szoknyák, erős teher viselő, 8 méter kék bársony kelme, 89 es gummi cipő, 37-es felcipő, gyászklap látyonl, férfi keménykalapok. Széchen i-ut 16 35
Egy jóravaló mindenek leány vagy egy bejárónó könyvevel azonnai felvétetik. — Rákóczi 64. jobbra. 160
Egy fodrász segéd szombatra kiadóknak felvétetik. — Nagy, Varga-u. 35. 186
Egy jóravaló mindenek leány vagy egy bejárónó könyvevel azonnai felvétetik. — Rákóczi 64. jobbra. 160
Megvételre keresek Debrecenhez közel könnyen hozzáférhető helyen 50 kat. hold elsőosztályú fekete földet építletekkel, lehetőleg azonnali átvételre. Ajánlatokat e lap kiadójába kerek. 144

Eladás.
Egy fuvarovási-zsuzér eladó. Miklós-u. 48. sz. Adlovi's kovács. 185
Egy fókete csatim, köpeny, tuft, aljak és blúzok, alsó szoknyák, erős teher viselő, 8 méter kék bársony kelme, 89 es gummi cipő, 37-es felcipő, gyászklap látyonl, férfi keménykalapok. Széchen i-ut 16 35
Egy jóravaló mindenek leány vagy egy bejárónó könyvevel azonnai felvétetik. — Rákóczi 64. jobbra. 160
Egy fodrász segéd szombatra kiadóknak felvétetik. — Nagy, Varga-u. 35. 186
Egy jóravaló mindenek leány vagy egy bejárónó könyvevel azonnai felvétetik. — Rákóczi 64. jobbra. 160
Megvételre keresek Debrecenhez közel könnyen hozzáférhető helyen 50 kat. hold elsőosztályú fekete földet építletekkel, lehetőleg azonnali átvételre. Ajánlatokat e lap kiadójába kerek. 144

Eladás.
Egy fuvarovási-zsuzér eladó. Miklós-u. 48. sz. Adlovi's kovács. 185
Egy fókete csatim, köpeny, tuft, aljak és blúzok, alsó szoknyák, erős teher viselő, 8 méter kék bársony kelme, 89 es gummi cipő, 37-es felcipő, gyászklap látyonl, férfi keménykalapok. Széchen i-ut 16 35
Egy jóravaló mindenek leány vagy egy bejárónó könyvevel azonnai felvétetik. — Rákóczi 64. jobbra. 160
Egy fodrász segéd szombatra kiadóknak felvétetik. — Nagy, Varga-u. 35. 186
Egy jóravaló mindenek leány vagy egy bejárónó könyvevel azonnai felvétetik. — Rákóczi 64. jobbra. 160
Megvételre keresek Debrecenhez közel könnyen hozzáférhető helyen 50 kat. hold elsőosztályú fekete földet építletekkel, lehetőleg azonnali átvételre. Ajánlatokat e lap kiadójába kerek. 144

Eladás.
Egy fuvarovási-zsuzér eladó. Miklós-u. 48. sz. Adlovi's kovács. 185
Egy fókete csatim, köpeny, tuft, aljak és blúzok, alsó szoknyák, erős teher viselő, 8 méter kék bársony kelme, 89 es gummi cipő, 37-es felcipő, gyászklap látyonl, férfi keménykalapok. Széchen i-ut 16 35
Egy jóravaló mindenek leány vagy egy bejárónó könyvevel azonnai felvétetik. — Rákóczi 64. jobbra. 160
Egy fodrász segéd szombatra kiadóknak felvétetik. — Nagy, Varga-u. 35. 186
Egy jóravaló mindenek leány vagy egy bejárónó könyvevel azonnai felvétetik. — Rákóczi 64. jobbra. 160
Megvételre keresek Debrecenhez közel könnyen hozzáférhető helyen 50 kat. hold elsőosztályú fekete földet építletekkel, lehetőleg azonnali átvételre. Ajánlatokat e lap kiadójába kerek. 144

Eladás.
Egy fuvarovási-zsuzér eladó. Miklós-u. 48. sz. Adlovi's kovács. 185
Egy fókete csatim, köpeny, tuft, aljak és blúzok, alsó szoknyák, erős teher viselő, 8 méter kék bársony kelme, 89 es gummi cipő, 37-es felcipő, gyászklap látyonl, férfi keménykalapok. Széchen i-ut 16 35
Egy jóravaló mindenek leány vagy egy bejárónó könyvevel azonnai felvétetik. — Rákóczi 64. jobbra. 160
Egy fodrász segéd szombatra kiadóknak felvétetik. — Nagy, Varga-u. 35. 186
Egy jóravaló mindenek leány vagy egy bejárónó könyvevel azonnai felvétetik. — Rákóczi 64. jobbra. 160
Megvételre keresek Debrecenhez közel könnyen hozzáférhető helyen 50 kat. hold elsőosztályú fekete földet építletekkel, lehetőleg azonnali átvételre. Ajánlatokat e lap kiadójába kerek. 144

Eladás.
Egy fuvarovási-zsuzér eladó. Miklós-u. 48. sz. Adlovi's kovács. 185
Egy fókete csatim, köpeny, tuft, aljak és blúzok, alsó szoknyák, erős teher viselő, 8 méter kék bársony kelme, 89 es gummi cipő, 37-es felcipő, gyászklap látyonl, férfi keménykalapok. Széchen i-ut 16 35
Egy jóravaló mindenek leány vagy egy bejárónó könyvevel azonnai felvétetik. — Rákóczi 64. jobbra. 160
Egy fodrász segéd szombatra kiadóknak felvétetik. — Nagy, Varga-u. 35. 186
Egy jóravaló mindenek leány vagy egy bejárónó könyvevel azonnai felvétetik. — Rákóczi 64. jobbra. 160
Megvételre keresek Debrecenhez közel könnyen hozzáférhető helyen 50 kat. hold elsőosztályú fekete földet építletekkel, lehetőleg azonnali átvételre. Ajánlatokat e lap kiadójába kerek. 144

Eladás.
Egy fuvarovási-zsuzér eladó. Miklós-u. 48. sz. Adlovi's kovács. 185
Egy fókete csatim, köpeny, tuft, aljak és blúzok, alsó szoknyák, erős teher viselő, 8 méter kék bársony kelme, 89 es gummi cipő, 37-es felcipő, gyászklap látyonl, férfi keménykalapok. Széchen i-ut 16 35
Egy jóravaló mindenek leány vagy egy bejárónó könyvevel azonnai felvétetik. — Rákóczi 64. jobbra. 160
Egy fodrász segéd szombatra kiadóknak felvétetik. — Nagy, Varga-u. 35. 186
Egy jóravaló mindenek leány vagy egy bejárónó könyvevel azonnai felvétetik. — Rákóczi 64. jobbra. 160
Megvételre keresek Debrecenhez közel könnyen hozzáférhető helyen 50 kat. hold elsőosztályú fekete földet építletekkel, lehetőleg azonnali átvételre. Ajánlatokat e lap kiadójába kerek. 144

Eladás.
Egy fuvarovási-zsuzér eladó. Miklós-u. 48. sz. Adlovi's kovács. 185
Egy fókete csatim, köpeny, tuft, aljak és blúzok, alsó szoknyák, erős teher viselő, 8 méter kék bársony kelme, 89 es gummi cipő, 37-es felcipő, gyászklap látyonl, férfi keménykalapok. Széchen i-ut 16 35
Egy jóravaló mindenek leány vagy egy bejárónó könyvevel azonnai felvétetik. — Rákóczi 64. jobbra. 160
Egy fodrász segéd szombatra kiadóknak felvétetik. — Nagy, Varga-u. 35. 186
Egy jóravaló mindenek leány vagy egy bejárónó könyvevel azonnai felvétetik. — Rákóczi 64. jobbra. 160
Megvételre keresek Debrecenhez közel könnyen hozzáférhető helyen 50 kat. hold elsőosztályú fekete földet építletekkel, lehetőleg azonnali átvételre. Ajánlatokat e lap kiadójába kerek. 144

Eladás.
Egy fuvarovási-zsuzér eladó. Miklós-u. 48. sz. Adlovi's kovács. 185
Egy fókete csatim, köpeny, tuft, aljak és blúzok, alsó szoknyák, erős teher viselő, 8 méter kék bársony kelme, 89 es gummi cipő, 37-es felcipő, gyászklap látyonl, férfi keménykalapok. Széchen i-ut 16 35
Egy jóravaló mindenek leány vagy egy bejárónó könyvevel azonnai felvétetik. — Rákóczi 64. jobbra. 160
Egy fodrász segéd szombatra kiadóknak felvétetik. — Nagy, Varga-u. 35. 186
Egy jóravaló mindenek leány vagy egy bejárónó könyvevel azonnai felvétetik. — Rákóczi 64. jobbra. 160
Megvételre keresek Debrecenhez közel könnyen hozzáférhető helyen 50 kat. hold elsőosztályú fekete földet építletekkel, lehetőleg azonnali átvételre. Ajánlatokat e lap kiadójába kerek. 144

Eladás.
Egy fuvarovási-zsuzér eladó. Miklós-u. 48. sz. Adlovi's kovács. 18